

НОВОСТЬ

13.06.2013

В ПЕТЕРБУРГЕ ОТКРЫЛСЯ VI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ИМПЕРАТОРСКИЕ САДЫ РОССИИ»

В торжественной церемонии открытия фестиваля, которая состоялась в Михайловском саду 7 июня, приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Комитета по культуре Василий Панкратов, директор Русского музея Владимир Гусев.

ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт в очередной раз выступил финансовым партнером проекта.

«Императорские сады России» проходят в Петербурге с 2008 года. Каждый раз фестиваль посвящен определенной теме («Лабиринт-Орнамент-Символ», «Французский сад на берегах Невы», «Итальянский полдень», «С чего начинается Родина»), в рамках которой ландшафтные дизайнеры из различных стран презентуют петербуржцам и гостям города свои проекты. В этом году фестиваль ландшафтного искусства посвящен 115-летию Русского музея, четырехвековому юбилею Дома Романовых и 155-летию Российского императорского общества садоводов. Среди его участников – дизайнеры из России, Эстонии, Франции, Польши, Венгрии, Бразилии.

Последний день работы фестиваля – 16 июня. Но жюри уже подвело итоги конкурса, определив 9 проектов-победителей. Так, пальму первенства в номинации «Шоу-сады» получили древесный питомник «Лорберг» (автор проекта – Артем Паршин), проект «9 квадратов Возрождения, олицетворяющих розарий замка Эне-ле-Вьей», и композиция «Яйцо Фаберже». В номинации «Тематические сады» вышли вперед создатели проектов «Игра в монархов», «Сад Пиковой Дамы» и «Зеленая волна», воплощенная в жизнь Габором Поттьонди (Венгрия). В номинации «Малые сады» лучшими оказались проекты: «Чистотою все победимо» от парка Кадриорг (Эстония) и проект, посвященный русскому писателю Владимиру Набокову «...и веет свежестью из сада». Наконец, в номинации «Императорское общество садоводов» первым стал проект «Гербариум и Зазеркальный сад».